 Bulletin de Toussaint.                 Evaluation de la matière vue.

Compétence visée : Savoir calculer sur les nombres.



                                                                                                                                   



a) Place les nombres 14,6,8 ,12, 15, 18,10, 20 , 16 au bon endroit.                /4,5






















b) Complète le comptage par 2.                                                                       /4,5

0



8







c) Complète le comptage par 3.                                                                        /2,5

18







d)Complète le comptage par …..                                                                         /2

0


      
10



e) Qui est avant 13 ?……

    Qui est après 18 ?……

    Qui se situe entre 15 et 17 ?……                                                               /1,5



Mets ces nombres en ordre du plus grand au plus petit.                                 /2,5







                                          



1 x 2 =…..               16 : 2 =….

2 x 6 =…..               12 : 3 =….

1 x 7 =…..               3 x 5 = ….

2 x 8 =…..               4 x 3 =…..

6 x 3 =…..               5 x 2 =…..                                                   

x

soustraire (    )                                  partager (    )

ajouter (   )                                       retirer (    )

mettre en plus (   )                           doubler (    )



une dizaine = …….

une unité   =   …….

16 =…..D et ….U

20 =……D et ….U

5 = …..D et ….u



5 + 4 = ….                 5 – 2 = …                   9 + 5 = …          14 – 6 = …

15 + 3 = ….              10 – 7 = …                  4+8 = ….           13 – 7 = …

3 +… =  7                6 - …. = 2                    8+…. = 12         16 - … =  12

13 + … = 17            16 - … = 12                 5+…. =  13         12 - … =  8

…. + 15 = 18           …. – 5 =  12                …. + 4 = 18         … - 7 =  5




7 + 8 = (….+…..) + ….= …..

6 + 9 =……………………….

3 + 9 = ………………………

16 - 8 =………………………

14 – 7 =……………………..



Colorie la demi et écris le calcul.                          Un demi de 20 = …….

                                                                            La demi de 10 c'est……

                                                                             ½ de 12 = …..

   ……..……..                                                           La moitié de 6 = …….


























………………….                                       ………………..
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

a) Place les nombres 14,6,8 ,12, 15, 18,10, 20 , 16 au bon endroit.                /4,5






6

8

10

12

14
15
16

18

20

b) Complète le comptage par 2.                                                                       /4,5

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18
20

c) Complète le comptage par 3.                                                                        /2,5

18
15
12
9
6
3
0

d)Complète le comptage par …5..                                                                       /2

0


5
10
15
20

e) Qui est avant 13 ?…12…

    Qui est après 18 ?…19…

    Qui se situe entre 15 et 17 ?…16…                                                             /1,5



Mets ces nombres en ordre du plus grand au plus petit.                                 /2,5

20


17
11
9
3

                                          



1 x 2 = 2                 16 : 2 = 8
2 x 6 = 12               12 : 3 = 4
1 x 7 = 7                 3 x 5 =  15

2 x 8 = 16               4 x 3 =   12
6 x 3 = 18               5 x 2 =   10                                                  

x

soustraire ( -   )                                  partager ( :   )

ajouter ( +  )                                       retirer ( -   )

mettre en plus ( +  )                           doubler (  x  )



une dizaine = …10….

une unité   =   …1….

16 =1..D et 6.U

20 =2…D et 0.U

5 = …0..D et 5.u



5 + 4 =  9                5 – 2 = 3                   9 + 5 = 14          14 – 6 = 8

15 + 3 = 18              10 – 7 = 3                  4+8 =  12         13 – 7 = 6
3 + 4 = 7                 6 - 4 = 2                    8 + 4 = 12           16 – 4 = 12

13 +  4 = 17            16 - 4 = 12                 5+ 8 = 13          12 - 4 = 8

3. + 15 = 18           17 – 5 =  12              14 + 4 = 18          12 - 7 = 5






7 + 8 = ( 7 + 3 ) + 5= 15
6 + 9 = ( 6 + 4 ) + 5 = 15
3 + 9 = ( 3 + 7 ) + 2 =12
16 - 8 =( 16 – 6 ) – 2 = 8
14 – 7 = (14 – 4 ) – 3 = 7


Colorie la demi et écris le calcul.                          Un demi de 20 = …10….

                                                                            La demi de 10 c'est…5…

                                                                             ½ de 12 = 6…..

 8 : 2 = 4..                                                           La moitié de 6 = …3….


























12 : 2 = 6                                                  4 : 2 = 2
               10











…… x …….= …..


…… : ……. = …..





             20











…… x …….= …..


…… : ……. = …..








            20











…… x …….= …..


…… : ……. = …..








              15











…… x …….= …..


…… : ……. = …..








9                3


       17           11


             20








     /60





Prénom:


N°





Date:





Date:





Prénom:


N°








     /60





             20








5       5      5         5


…4… x …5….= …20..


…20 : …4…. = …5..








              15





       5        5         5





…3… x …5….= …15..


…15… : …3…. = …5..








            20








   10                  10


…2… x 10...= …20..


…20… : 2. = 10…..








               10





      5                    5





…2… x …5….= …10..


…10… : …2…. = …5..





9                3


       17           11


             20








